Ecnu B BbipaxeHnn HET CKOBOK 1 oHO cogepXuT
TONbKO YMHOXEHMe 1 AerieHue, T0 eNCTBUSA
BbIMOSTHAKOT NO NOPAAKY CreBa Harnpaso.

L @
6:2:5

1. Onpegenun nopsiaoK BbINOMAHEHUS OEUCTBUA U Hangu
3Ha4YeHMA BblpaXKeHWUN.

21:7 -4 6-4:8 63:7:3 2-4-9

64:8-5 3:2-9 56:7:2 6-6:9
2. CpaBHwu.

72:9:-5272-9+5 40+20+20?4-2-2

54:6:37?754-6-3 20+60-407?2-6:4
3. Bcrtasb nponyuweHHble Ynucna, 4Tobbl paBeHCTBa OblNu

BEPHbLIMU.

38+ ? =100 7-?2=56 ?2-5=40

?2+14=100 483 : ? =8 ?2:9=9
4. Bbluucnu.

51 cm-32 cm 24 cm + 68 cm 20m - 2

51 cm—28 cm 20cm+ 72 c™m 4 om -4

51 cm—24 cm 16 cm + 76 cm 6 Om-6

5. [lpoyntan 3agadvyy. PaccmoTpu cxemy. 3anuim pelle-
HWe 3aJayn No OEeNCTBUSAM.
Ha neHb poxaeHns MupoHy no- (2).(5)(3).(4

papunn 5 HabopoB congaTuKkos, Y Y
No 2 WTYKN B Kaxgom, u 4 Habo- ?2) + (?
pa, No 3 WTYKM B Kaxxgom. CKosb- R 5 4

KO BCero congaTtukoB nogapunmu :
MwupoHy?
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6. CoctaBb 1 pewmn 3agadqy.

Sl Konnyectso Tzl
Ha OAHOM . Ha BCex
n3nenun
nsgenmu n3nenusx
Mnatbs 4 S ?] o
Py6aLuku 8 7 ? ]

7. [Ons ydactma B COpeBHOBaAHUAX 72 yYeHuKa pasbunucb
Ha HEeCKONbKO OAMHAaKOBbIX KOMaHA. B kakgon komaH-
Ae okasanocb no 9 y4vyeHukoB. CKOMbKO MNOSyYMnoChb
KomaHa?

8. B macTepckon OTpeMOHTUpoOBanM 56 NNaHLWETOB U
7 KOMnbloTEpPOB. Bo cKonbko pa3 bonbLle nnaHLWeToB,
4yeM KOMMbITEPOB, OTPEMOHTUPOBANN?

9. B nepsBom, BTOPOM, TpeTbEM W YETBEPTOM AOMax Mo
9 nogbes3noB. CKOMbKO NogbLE340B B NATOM AOME, eChun
BCero B aTmx gomax 46 nogbe3noB?

Kak nameHnTtb yncna B 3agadve Tak, %
4TOObLI OTBET nony4unca 6onbLWum? &

Onpenenv nopsaoK BbIMOMHEHUST AEUCTBUN N BbIYUCHIN.

8-3:4 72:8 -3

r

: 1. YKaxun nopagok BbINOSIHEHUA OENCTBUW U Hangwu

: 3Ha4YeHNA BblpaXKeHUN.

| 2:-4-7 2:9:6 24:6:2

|

2. B noxoge B Tpéx Bampapkax nnbiiv no 6 TypucCToB,
a B natu bampgapkax — no 4 Typucta. CKonbko

BCEro TypucTtoB Obifo B noxoae?



4+5-3 24 -2 -4

B BbipaxeHusax BE3 CKOBOK cHa4ana BbIMOMHAT
YMHOXEHNEe unn geneHuve (crneesa Hanpaso), a NOTOM
CNoXeHne Unu BblinTaHue (crnesa Hanpaso).

@_© @ © O @ O @
16-2-5 18+9:3 5-2+25  21:7-3

L @
8-2+9-4 100 -72:9 + 4

1. Tlpouutanm n cpaBHU BblpaxeHna. Onpegenu nopsgok
BbINOSTHEHNS AENCTBUN U HANON 3HAYEHUS BblPaXXEHUMN.

35:5:-2 20:5-2 60+20:4+5
35:5+2 20-5-2 60+20:4-5
2. CocTtaBb BblpaXeHUs U1 HANOM NX 3HAYEHUSI.
YMeHblLaemoe 54 43 79 16 : 2
Bbluntaemoe 37 64 : 8 2 -4 72 : 9

3. Ha ckonbko 0gHO 4ncno Gonblue UM MeHblue Opyro-
ro? Bo ckonbko pa3 ogHO 4Yucrno 6ornble UnuM MeHblue
apyroro?

15n3 8 n 64 81n9 45un 9
4. 3arotoBunu 4 ABYXNUTPOBblE BaHKM C COKOM U 6 TPEX-

JINTPOBbLIX 0aHok ¢ komnoTtoMm. CKOnbKo JINTPOB COKa
N KOMMoTa 3aroToBuUnn?



OKTABPb |
5. B oktabpe B nepsble Ase Hegenu Gbi- | D 10 %
J1a COJIHe4YHada noroga, a OoCTalibHble |cp 6 13 20 27
AHW Bbinn nacMypHbIMK. CKonbKko nac- ‘Iﬁ . ; ig‘ g gg
MYPHbIX OHEN ObiNo B OKTs6pe? CE 2 9 16 23 30
(BC 3 10 17 24 31]
6. LWwupuHa npamoyrosnibHMKa — 4 cM, 410 B 6 pa3 MeHb-
e ero AnuHbl. Havgu nepumeTtp nNpsMOYyrorbHUKa.
7. Macca ogHOM MOpPKOBKM paBHa Mmacce
” sy

ABYyX peamcok. Yto nerye: 4 MOPKOBKM
unn 7 pegucok?
AHa roBopwuT:

YT0Obl OTBETUTL HA BOMPOC, HY>XHO Y3HaTb,
CKONbKO PeaMCOK paBHbl MO Macce 4 MOPKOBKaM.

Anecb roeBopur:

UTOObI OTBETUTL Ha BOMPOC, HYXXHO Y3HaTb,
CKOJTbKO MOPKOBOK paBHbl MO Macce 4 peguckam.

KTo npas?

Onpenenv nopsaoK BbIMOMHEHUS AEUCTBUN N BbIYUCTIN.
100 - 10:5 8:2+10 9-4-48:6

1. YKaxu nopsaaook BbINOSIHEHUSA OENCTBUMA U Hanau
3HA4YEeHNSA BblpaXKEHUN.
40-6-5 7-8+15 9-6+81:9

2. Ha noyte npuHanm 6 nocbinok, no 9 Kkr kaxgas, u
3 nocbifikn, no 7 kr kaxpas. KakoBa macca Bcex

NMPUHATbLIX NOCbISNTOK?
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